

## 研究生党支部组织参观

### “真理的力量——纪念马克思诞辰 200 周年主题展览”

为深入学习党的十九大精神，重温马克思的高尚人格和伟大精神，加深青年党员对马克思主义思想的理解，2018年7月24日上午，文献情报中心研究生党支部组织青年党员参观中国国家博物馆，共同感受真理的力量。

上午九时左右，青年党员们冒雨乘坐地铁来到中国国家博物馆。此次青年党员们主要参观“真理的力量——纪念马克思诞辰 200 周年主题展览”，此次展览分为“伟大革命导师马克思的壮丽人生”、“马克思主义中国化的光辉历程”和“新创作马克思主义题材美术作品”三部分，青年党员们按照展览布局的逻辑顺序，依次进行参观，通过参观学习马克思、恩格斯、列宁的手稿和笔记本，亲笔签名的书籍原版等珍贵文献、原版图书和图片，进一步了解马克思的生平、革命实践历程、理论贡献和其高尚的精神境界，同时深入学习马克思主义在中国传播运用和丰富发展的光辉历程。

“在科学的道路上没有平坦的大道，只有不畏艰险沿着陡峭山路向上攀登的人，才有希望达到光辉的顶点。”马克思留给人类的宝贵遗产，不仅有科学的理论，而且有崇高的风范。他从青年开始，毅然舍弃舒适安定的生活，选择充满艰难险阻的革命道路。参观结束后，党员们纷纷表示要学习马克思面对反动势力驱逐、生活贫困、疾病缠身和家庭不幸依然能保持高昂斗志和蓬勃勇气的高尚精神，学习他矢志不渝地为坚持真理而斗争的坚强意志。青年党员们深受启迪，备受鼓舞，本次党日活动取得圆满成功！



中国国家博物馆合影留念



真理的力量——纪念马克思诞辰 200 周年主题展览前合影



青年党员参观展览